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(A) BENZKBHDM100kN/ MEBZSXE DD DR KIEKN/M) (E) S 3IMEB AR DO HIED ADEKRIEKN/M) g g SR
(B) (A S S = e S B85 00+ 2 D () P EP LHREN AT 5850 EEDEm) akiails FRTEit AR LR
(C) FBEN=&% FIA00kN/ M AT DR DFEEND 11 D FZAFEKN/m) (G) HIESHIMUTORIGEDHIED HDOZAEKRN/M) L nE S
D) C)NLZEEMERT BN LEENZE(m) H) QP LZEEMERTIEEDLEEDSS(m)
FETIHIYVTADEITEZED HDOKRES 2ERBRNOTREDOHIOKRES
XHNES fi
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) () (D) (E) F) (G) (H)
(1) - - 79.0 1.0 - - 9.0 1.8 - - 765 1.0 - - 9.0 1.8
( 2) - - 81.4 1.0 - - 8.9 1.8 - - 765 1.0 - - 8.9 18
( 3) - - 91.9 10 - - 8.9 1.8 - - 90.7 1.0 - - 89 18
( 4) - - 91.9 10 - - 8.9 1.8 - - 90.7 1.0 - - 8.9 18
( 5) 101.0 10 99.6 10 - - 8.6 17 - - 96.2 1.0 - - 106 21
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